
KOMUNIKAT  
Nr 4 /2020-2021 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny PPN BRZESKO w dniu 20.08.2020 roku 
 
Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Ewelina Guzik - Przewodnicząca 
Angelika Kapcia- Członek 
Henryk Matras- Członek 
Rafał Zając – Członek 
Dawid Nowicki - Członek 
 

 
 
postanowiła, co następuje: 
 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Karolina Z. 

( KS Brzesko) 

 
Niedopełnienie 
obowiązku 
określonych 
przepisami 

Tymon Tymowa – 

Victoria Porąbka 

Uszewska ( Klasa A) z 

dnia 15.08.2020 r. 

     

Upomnienie 

 

Art. 102 §2a 

Regulamin 

Dyscyplinarny PZPN 

na sezon 2020/2021 

 

Niedopełnienie obowiązku  w 
sprawozdaniu sędziowskim. Ustalono na 
podstawie wniosku Komisji Gier 

2.  

Olimpia Kąty 

Nieuprawnieni 
zawodnicy 

Wiślanie Wola 

Przemykowska – 

Olimpia Kąty ( Puchar 

Polski) z dnia 19-07-

2020 r. 

Kara Finansowa 

300zł 

§ 11.14 Uchwała  nr 

19/Z/2020 z dnia      

29-06-2020 r. 

Brak listy zgłoszeniowej Extranet. 
Ustalono na podstawie wniosku 
Komisji Gier 

3.  

Jakub P. 

 ( KS Brzesko) 

 

  Niedopełnienie 
obowiązku 
określonych 
przepisami 
 
 
              - 
 

Wiślanie Wola 

Przemykowska – 

Olimpia Kąty ( Puchar 

Polski) z dnia 19-07-

2020 r. 

   

      

Upomnienie 

           

 

Art. 102 §2a 

Regulamin 

Dyscyplinarny PZPN 

na sezon 2020/2021 

 

 

               - 

Niedopełnienie obowiązku  w 
sprawozdaniu sędziowskim. 
Ustalono na podstawie wniosku 
Komisji Gier 

 
 


